



В Оренбурге предъявлено обвинение местной жительнице в посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа



Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области предъявлено обвинение 29-летней жительнице города Оренбурга в совершении преступления, предусмотренного ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, вечером 25 февраля 2015 года при проведении оперативно-розыскных мероприятий на основании постановления суда по месту жительства директора государственного казенного учреждения жилищного, коммунального и социального строительства Оренбургской области в городе Оренбурге обвиняемая, взяв кухонный нож, напала на оперативного сотрудника Управления министерства внутренних дел России по Оренбургской области, находившегося при исполнении служебных обязанностей и нанесла удар ножом в область шеи, причинив ему телесные повреждения в виде резаной раны.

Обвиняемая свою вину не признала, от дачи показаний отказалась, воспользовавшись ст.51 Конституции РФ

Состояние здоровья потерпевшего удовлетворительное, угрозы для жизни нет.

27 февраля 2015 года Ленинским районным судом г. Оренбурга удовлетворено ходатайство следственных органов Следственного комитета РФ по Оренбургской области об избрании



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

обвиняемой меры пресечения. Судом ей избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/906090>